

RETIFICAÇÃO

Na Consulta Pública nº 1.054, de 15 de setembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 180, de 22 de setembro de 2021, seção 1, pág. 720,

Onde se lê:

"Processo nº: 25351.924606/2021-16"

Leia-se:

"Processo nº: 25351.925111/2021-12"